Ovoua:

MAOHMATIKA T TA=ZHX AP. BYA. 56
H pétpnon Tou xpdvou
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H usTpnan TOU xpovou

MNa va usTpnoouus TO Xpdvo TToU 6|apK£| éva vsvovog XPNnoigoToloUUE TNV Wpd.

Mia Wwpa £X€I 60 Aemrtd. > 1 wpa = 60 A. 60

‘Eva Aemtté éxer 60 deutepdAentta. > 1A. = 60 8. B 1=60"

Emopévwe pia wpa éxer 3600 deutepdrenta. (60 A. X 60 8. =3.6003.) > 1 wpa = 3.600

3.1 3.600"

Mia npépa kai pia vuxTa gag kdvouv éva nUePOVUKTIO, N dAMIWG €IKOOITETPAWPO YIATI £XEI

24 wpeg. > 1 eikooiTeTpdwpo = 24 Wpeg

To poAdi éxel dUo O¢eikTeg. O HIKPAC JeiKTNG Hag deiXVvel TV Wpda Kal 0 HeydAog Ta AeTtTd.
e OTtav o pikpdC BeikTnG PpiokeTal o' évav amd Toug ap1Bpolc 1,2,..w¢ 1o 12 Kai o
peydAog deikTng PppiokeTal oto 12, T6TE h Wpa civar akpIPwg.

e OTav o yeydhog deikTng PpiokeTal:
12

(naga névre) 11

(naga déxa) 10
(naga

TETAQTO) 9

(napd eivool) 8

(naga
sicooL mévre) 7

6

Otav o peyalog
DELKTNG ElvaL :

T

(ax@Bar) 12

1  (koumévre)

w

2 (xaudéxa)

3  (kauTétagro)

4 (xau eixoon)

5 (kou eikoou mMévte)

(ko pon) 6

To ynyiakd poAdi

TTapadeiypara

01:05 - Mia kai évre (peTd Ta
peodvuxTa)

02:35 > Auo kai TpidvTa TéVTE R TPEIC
Tapd cikoal évTe (META TA HEOAVUXTA)
14:40 - AUo kai oapdavra A Tpei¢ Ttapd
gikoal (To peonuépt)

15:50 > Tpeig kal TevAvTa K TECTEPIC
Tapd déka (To peonpépt)

18:15 > 'E&i kai TéTapTo (To amdysupa)
21: 05 > Evvid kai mévte (To Ppddu)

13:05 - Mia kai mévte (To peonuépt)

02:35 > Auo kai Tpidvta TévTe R TPEIC
Tapd eikoal évte (UETA TA peodvuxTa)
03:45 - Tpeig kai oapdvrta mévTe A
TéooepIC TTapd TETApTo (HETA TA HeodvuxTa)
04:55 > Téaooepic kKal TEVAVTA TTEVTE R
mévTe Tapd mévte (UETA T peodvuxTa)
19:20 > E¢T1d Kai cikoai (To amdysupa)
23: 20 > Evreka Kkai gikoor (To Pppddu)
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1. Balw Toucg dcikTeC aTa poAdyla, 6TTwG deiXVouv ol WPEG:




2. Tpdyw 11 Wwpa deixvouv Ta TApAKATW PoAdyia:

T,

H.H.

3. Balw Touc d¢cikTeC aTa poAdyla, OTTwC deiXVouv ol WPEG:

08:10 20:50 05:30 17:20

4. 'BEva Aewgopceio Eekivhoe amd Thv ABRAva aTIg
7.00 To mpwi kai épTace atnv TTdTpa petd améd
2 wpeg kal 45 Aemrtd. Na 8¢€ifeic ota poAdyia Tnv
wpa mou {ekivnoe_amd Thv ABAva Kai Thv wpa
TIou €@Tace To Acwgopeio atnv TTdTpa.

5. ZuumAnpwvw TIG 100TNTEC, OTTWE OTO TTApddelyua :

1 wpa 30" = 90 Aemrtd 3wpeclh’ = AemtTd
2 wpeg 45’ = AemtTd 10" 24" = deuTEPOAETITA
8°30"= deuTepOAETITA 20" 40" = deuTepOAeTTa

4 wpeg 23" = AeTTd 6 wpeg 50' = AeTtTd



